ERRATA: *Brain Structure and Its Origins*, initial printing (March 2014)

Preface:

P xxiii line 9: "...for any person who wants ..." [Change "persons" to "person."]

Chapter 1:

P 24, figure 1.13: The label for part d includes the words "presynaptic inhibition and facilitation" that should be deleted. These words belong with part c.

Chapter 6:

P 107, line 2 in 2nd paragraph: Insert "placental" in front of "mammals."

Chapter 18:

P 327, last sentence of 2nd paragraph: Change "remind" to "reminds." [The subject of the clause is the singular noun "distribution."]

Chapter 23:

P 424: Fig labels:" staples" should be "stapes"

P 425: In the parentheses: "tectorial", not "tympanic". Also, delete "with the cochlea unrolled"

Chapter 24:

P 449, 8th line from bottom: "epiphyseal" is incorrectly spelled epiphysial.

Chapter 25:

P 472, 4th and 5th lines above heading: "...flow into portal veins that flow into..."

Chapter 27:

P 512, 3rd line from top: "much work" should be "such work"

Chapter 29:

P 539, second paragraph, 4th line: Change "neocortex" to "cortex."

P 542, 2^{nd} line from bottom: Change "above" to "in" and remove the parentheses around "figure 29.2"

Chapter 30:

P 561, 7th line from bottom: Change "region" to "regions."

P 575, 2nd paragraph line 7: insert ", and discussion" after "figure 30.12"

Chapter 33:

P 625, 3^{rd} line of text: Change "collaterals of pyramidal cells" to "collaterals of pyramidal cell axons"

P 628, 1st line after heading: Change "neocortex" to "cortex."

P 629, 1st line of 4th paragraph: Delete the parentheses, as they enclose nothing.

P 638, figure caption, line 3: Change the sentence to read as follows: "Sensory" areas are primary sensory; together with primary motor cortex they are Mesulam's idiotypic areas.